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RASPRAVA O RELIGIOZNOJ KULTURI U. 

SKOLI I DRUSTVENIM MEDIJIMA 

KAKO NADOKNADITI STO JE SPRE- 
CAVANO U DESETLJEĆIMA JED- 
NOUMLJA? 

Brojni istaknuti kulturni djelatnici iz crkve: 

nih i građanskih ustanova okupili su se u petak 

1. lipnja na raspravu o religioznoj kulturi u 
školi i društvenim medijima. Susret je organi: 

zirala Komisija katehetskog vijeća BKJ za ka- 

tehetski plan i program. Susret se održao u 

dvorani ,,Vijenac'' na Kaptolu 29 u Zagrebu. 

Osim organizatora i pomenutog vijeća i Kate- 

hetskog instituta te drugih profesora Katolič- 

kog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu i drugih 

visokih crkvenih učilišta iz Zagreba, Đakova i 

Rijeke sudjelovali su profesori s Filozofskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, istaknuti dje- 

latnici ,,Školskih novina" i ,, Školske. knjige“, 

školskog programa TV Zagreb, programa za 

djecu TV Zagreb, urednici iz katoličkih izda- 

vačkih ustanova, djelatnici iz ministarstva kul- 

ture SR Hrvatske, urednica obrazovnog progra- 

ma Radija Zagreba, novinari ,,Vjesnika" i Om- 

ladinskog radija. Posebno je značajna nazoč- 

nost islamskih, evangelističkih i pravoslavnih 

predstavnika, što je susretu dalo međukonfe- 

sionalno značenje. 

Nakon više desetljeća tijekom kojih su uče- 

nici u svim javnim učilištima, kao i slušatelji 

odgovarajućih programa na radiju i televiziji 

zajedno s čitateljima građanskog tiska bili 

prikraćeni glede poznavanja religijske kulture, 

činjenica i pojmova s područja religija, to ih je 

učinilo nesposobnima ne samo za religiozna 

doživljavanja i napokon za doista informirano 

i slobodna odlučivanje o prihvaćanju ili nepri- 

hvaćanju religije nego također nesposobnima za 

poznavanje povijesne, umjetničke i cijele kul- 

turne baštine koja se u svim narodima tijekom 

dugih stoljeća razvijala pod utjecajem religija. 

U novom demokratskom društvu zadaća je 

svih odgovornih djelatnika da obrazovni progra- 

mi u školama i odgovarajući programi na radi- 

ju, televiziji i u novinama pružaju objektivne 

informacije i s toga nezaobilaznog području.



Hoće li biti dovoljno odgovarajuće sadržaje 

ibjektivno i bez privilegiranja jedne ili dru 

sJjerske zajednice, odnosno religijske baštine 

inijeti u sve programe u kojima se pojavljuje 

kulturna baština (povijest, književnost i ostale 

umjetnosti) ili će trebati uvesti u škole pose- 

ban predmet za upoznavanje učenika s fenome- 

nom religija i sadržajima svih relevantnih reli- 

gijskih baština? Kako se odnositi prema qlaso- 

vima da bi se u školama ponovno mogao poja- 

viti vjeronauk kao neobvezatni, fakultativni 

predmet? Sto je i u dosadašnjem razdoblju na 

raznim poljima djelatnosti već učinjeno glede 

objektivnijeg pristupa fenomenu religije? Kako 

ostvariti suradnju crkvenih i gradanskih ustano- 

va | djelatnika na tom području? 

U vrlo sadržajnoj diskusiji sudjelovali su broj- 

ni nazočnici, Nakon pozdravne riječi dr. Josi- 

pa Baričevića i dr. Alojzija Hoblaja govorili su 

dr. Milan Simunović, urednik Živko Kustić, 

dekan Filozofskog fakulteta dr. Josip Marin- 

ković, dr. Marko Pranjić, dr. Adalbert Rebić, 

dr. Vjekoslav Bajsić, dr. Sagi Bunić, dr. Draqu- 

tin Rosandić, prof. Mustafa Cerić, dr. Ivo So- 

vić, prof. Božo Rudez, imam Sevko Omer- 

bašić, dr. Vladimir Deutsch, slikar Ivan Vitez, 

prof. Ljerka Car Matutinović, dr. Zvonimir 

Diklić, pedagog Ilija Nikić, prof. Stana Jeličić, 

mons. Vladimir Stanković, student Josip Sti- 

linović, prof, Marijan Jakubin, dr. Jakov Mamić, 

dr. Tonči Trstenjak i drugi, Najavljen je znan 

stveni simpozij na razini Jugoslavije u rujn. 

1990. i europski znanstveni simpozij u prolje 

:e 1991. 
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